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Zápis z VV SH ČMS – Okresního sdružení hasičů Ústí nad Labem 
konaného dne 17. 2. 2026 

 

Účast: Ondřej Dašek, Ing. Jiří Hladík, Dušan Slávka, Tomáš Mikšovský, Jana Karásková, Mgr. Martina 
Crháková, Ing. František Štrébl 

Host: Blanka Dvořáková 

Omluven: Miluše Pešková, Martin Albrecht 

 

1) Soutěž Zimní halové TFA mladých hasičů v Mojžíři se konala dne 24. 1. 2026, hezká akce s velkou účastí. 
Účast 107 závodníků. Kompletní výsledky na https://pozarnisport.hasicovo.cz/races/872 

2) Dne 7. 2. 2026 se konala v Libouchci Gulášobraní pro dospělé. Sborová akce. Malá účast, ale velmi pěkná 
akce. 
Výsledné pořadí:  
1. místo – Babička a Hrdličky    5. místo – SDH Telnice 
2. místo – SDH Stebno A     6. místo – SDH Stebno B 
3. místo – SDH Libouchec     7. místo – SDH Velké Chvojno 
4. místo – SDH Jílové u Děčína A 

 

3) Dne 14. 2. 2026 se konal v Chuderově Zimní sraz. Závodilo 19 družstev – přípravka 2, mladší 8, starší 7, 
dorost 2. 

SDH - 10: Chabařovice, Chlumec, Chuderov, Jílové-Modrá, Malé Březno, Mojžíř, Petrovice, Svádov, Tisá, 
Velké Chvojno. 

Pěkná účast. Velké poděkování za spolupráci do SDH Chuderov. 

4) Ve dnech 20. – 21. 2. 2026 se mělo konat školení vedoucích mládeže. Z důvodu malého počtu přihlášených 
zájemců se školení přesouvá na podzim 2026.  

5) V neděli 8. 3. 2026 se bude konat soutěž Libouchecký dvojboj štafet. Soutěž bude složena ze štafety 
požárních dvojic a Dovednostní štafety.  

Poháry, medaile po 5 ks – přípravka, mladší a starší – zajistí Tomáš Mikšovský. Diplomy zajistí Ondřej 
Dašek.  

6) V pátek 13. 3. 2026 SDH Mojžíř pořádá zábavu. Sborová akce.  

7) TFA liga Severu se koná dne 28. 3. 2026 na HZS Ústí nad Labem. Ocenění zajistí Tomáš Mikšovský, ceny 
Lenka Krtková. Na akci zajištěn stánek se stravou p. Macas. Diplomy zajistí Martina Crháková. Oslovit členy 
ve sborech a požádat je o pomoc. Vyhodnocuje se první 3 místa. 

8) V pátek 17. 4. 2026 se bude konat Setkání dříve narozených. Akci má na starosti Jana Karásková. Místo 
zajištěno. Schválen příspěvek. 

9) SDH Dobětice 
Starosta SDH Dobětice byl vyzván dopisem zaslaným do datové schránky, aby se dostavil na další jednání 
VV OSH v únoru, s tím, aby odevzdal zprávu z VVH SDH, členské příspěvky, usnesení a další příslušné 
listiny, a na základě toho mu bude předán balíček, který obsahuje klíče od automobilu Nisan Terano 2 ks, 
klíče 2 ks s cedulkou garáž zedníci na šňůrce FairCredit, razítko SDH Dobětice, výpověď a ukončení členství 
SDH Dobětice k 12. 12. 2025 Otakara Libeše. Po odeslání dopisu se František Kalina, starosta SDH 
Dobětice, telefonicky spojil s Tomášem Mikšovským, starostou OSH Ústí nad Labem, že dopis neotevře, 
aniž by se zeptal, co v dopisem stoji. Dále byl starosta SDH Dobětice na základě zaslání hlášení o činnosti 
sboru e-mailem vyzván, aby ho vyplnil v centrální evidenci SDH, kam má zřízen přístup. Dále byl také 
vyzván, aby odevzdal potřebné podklady o volbě starosty SDH a 1. náměstka a další listiny a také, aby 
zaktualizoval členy v centrální evidenci SDH. Vzhledem k tomu, že se na dnešní jednání starosta SDH 
Dobětice nedostavil, bude mu opětovně zaslán dopis obsahující výzvu k převzetí příslušného balíčku a 
dodání příslušných listin. 
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10) Dne 7. 3. 2026 se koná Okresní shromáždění představitelů. Sál včetně ozvučení, strava a parkování 
zajištěno. Výzdoba zajištěna. Křídla doveze Tomáš Miškovský. Hlasovací urnu zajistí Blanka Dvořáková.  

Od 9:00 hodin budou najíždět účastníci. Na cca 9:30 hodin nachystat rautový stůl, který se pak v průběhu 
jednání přemění na obědový raut.  

Pozvánky rozeslány. 

Řídící jednání schválen Jiří Hladík.  

Pracovní předsednictvo: Jiří Hladík, Tomáš Mikšovský, hosté 

hosté: 

• Jiří Henc 

• ředitel územního odboru HZS Ústí nad Labem a Krajského ředitelství HZS Ústeckého kraje 

• HVP, a. s. 

• primátor Města Ústí nad Labem 

• hejtman Ústeckého kraje 

• krizová kancelář hejtmana Ústeckého kraje 

• zástupce Stimax International, s.r.o. 
 

Mandátová komise: Ondřej Dašek, Zuzana Válová, Jana Vernerová 

Volební komise: František Štrébl, Kateřina Mikešová, Jana Karásková. 

Návrhová komise: Martina Crháková, Jakub Adámek, MUDr. Lucie Nováková 

Zapisovatelka: Lenka Krtková. 

Ověřovatelé zápisu: Blanka Dvořáková, Martin Albrecht. 

Skrutátoři: Ondřej Dašek, František Štrébl. 

Účast: delegáti, kandidáti, VV, členové současných rad.  

Požádat starosty SDH, aby přinesli na Okresní shromáždění představitelů jejich kroniky k nahlédnutí a 
vystavení. 

 

Zapsala Lenka Krtková. 

 

 


